

市二中举行高三年级成人礼暨高考百日誓师大会

扬帆起航 踔厉奋发向未来



走过“成才门”

本报讯(记者 王雪 刘佳霖)拼搏与梦想齐飞,青春与责任同行。3月6日,南阳市二中进行2024年高三年级成人礼暨高考百日誓师大会。

南阳市二中70年的发展历程证明,二中师生是一个崇尚荣誉、崇尚英雄、敢于担当、敢于拼搏、追求胜利的团队。多年来,该校以“奋力拼搏、追求卓越、超越自我”为办学精神、倾力打造“低进优出”的教育品牌,高考成绩接连攀升,让更多的孩子圆了大学梦,为全市教育事业的发展作出了杰出贡献,学校连续多年受到市政府的嘉奖和记功。

“十八而志,未来可期,梦起二中,奔赴山海。”在这个美好而特殊的时刻,该校党委书记

李喜明深情满满地给全体高三学子送上了最诚挚的祝福,“希望你们勇于担当,用青春建功不朽时代;希望你们崇德修身,用青春书写高尚人生;希望你们拥有智慧,用青春奠基幸福未来。请牢记二中‘修身立德,慧智敏行’的校训,在十八岁的美好时光里,去奋斗,去努力,去成就最美的自己!”

三年磨一剑,六月试锋芒。在最后的冲刺阶段,他细心地叮嘱大家:“笃定目标勇追梦,奋进超越创佳绩;争分夺秒不躺平,信心百倍出奇迹;调整身心稳状态,把控节奏定乾坤!”

全体高三教师团队进行集体宣誓,表示要成为学生前行路上最坚强的后盾,持续陪伴学生,同甘共苦。高三A01班学生

朱青硕道出了全体高三学子的心声:“让所有过往皆为序章,让澎湃青春热辣滚烫!追风逐日莫停留,策马扬鞭正当时!”

在冲刺的号角吹响的时候,该校校长林峰检阅高三各班:“同学们,你们是最棒的!加油吧!二中为你们骄傲!二中为你们自豪!”“时不待我,分秒必争;意气风发,搏击长空。英雄少年,唯我二中;超越自我,卓立巅峰。”莘莘学子纷纷高举右拳,以青春的名义立下铮铮誓言,全场顿时响起了热烈而持久的掌声。

过关斩将夺桂冠,鲲鹏扶摇傲九天。此次活动成功点燃了师生奋战的豪情,坚定了决胜六月的信心。相信二中师生一定能铸就新的辉煌!①5

“三八”国际劳动妇女节来临,促销活动催热“她经济”—— 爱“她”就把优惠送给“她”

□本报记者 王宜迪

“三八”国际劳动妇女节到来之际,不少商家也忙活起来,推出不少吸引女性消费者眼球的促销活动,令“她经济”快速升温。

3月6日,在文明路一家花店里,店主正熟练地包扎一捧粉色康乃馨花束。店主说,自己前两天就开始忙起来了,店里大部分鲜花早已被预订,现在只剩少量百合花。“花上百八十块钱,让老妈开心一下,我觉得她一定会喜欢的。”正在挑花的李先生说,每年妇女节他都会给妈妈送上一束鲜花,今年过节也不例外。

随后,记者走访中心城区多家大型商场、超市看到,不少商

家都推出了打折活动。中州大道一家商场专门推出了“春季化妆品”,设置了消费满1000元赠100元美妆券,满2000元赠200元美妆券,满380元抽奖一次等诸多活动。新华路一家超市内,与女性有关的美容护肤品、清洁用品、日用品等都进行了3.8折到8.8折不等的打折促销,前来购买的女性顾客络绎不绝。

此外,还有不少美妆日化用品店也纷纷推出积分兑换礼品,彩妆、护肤品打折等促销活动。在采访中,不断有顾客进店咨询彩妆折扣。一名年轻女性现场体验某品牌彩妆后,当场购买了一整套该

品牌彩妆,“现在买挺合适的,一整套彩妆共花费200多元,比平时便宜了将近100元。”

同时,线上多个电商平台纷纷推出“3·8抢先购”“美妆节”“3·8大促节”等活动,从琳琅满目的彩妆、护肤品,到款式多样的女性春装,再到母婴亲子用品、各种零食,令人眼花缭乱。市民张女士准备在直播间囤一些彩妆和护肤品,她说:“这几天各种促销活动逐渐增多,货比三家,肯定能买到不少物美价廉的商品。”①5



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24056期)	7 8 8 3 0
大乐透 (24025期)	01 02 08 18 27 04 08
(以当日开奖公告为准)	

南阳火车站

春运成绩单出彩

本报讯(通讯员 杜勇壮)1月26日至3月5日,南阳火车站客流持续高位运行,该站累计发送旅客47.35万人次,同比增长42%;累计到达旅客46.4万人次,同比增长52%。其中,2月25日(正月十六)达到春运发送旅客最高峰,单日发送旅客2.05万人次。

今年春运期间,探亲、旅游、学生、务工流出行需求增长明显。南阳火车站最高日开行列车64列,结合工作实际,围绕旅客需求,节前通过安检模块、候车区域改造,合理更新旅客流线,增设400个充电扶手和2个免费充电桩,积极做好旅客购票、乘降引导、秩序维护、帮助特殊重点旅客、服务热线24小时接听等便民利民服务以及各类客运信息咨询,尽全力为广大旅客营造平安、有序、温馨的春运之旅。①5

市中心医院

关爱女性送健康

本报讯(记者 王渊博)关爱女性、呵护健康。“三八”国际劳动妇女节即将来临,市中心医院将举办专家义诊、健康讲座等多种活动,广泛宣传妇女保健知识、促进广大群众对女性保健的认识和关注。

3月8日上午,市中心医院党委委员、副院长,市妇幼保健院院长郭哲将带领妇科、产科、乳腺科知名专家团队在市中心医院·南阳市妇幼保健院7号楼1楼门前开展义诊活动。义诊内容包括妇科常见病、青春期保健、计划生育、围产期保健、产后盆底康复、围绝经期保健等。

活动期间,转发市中心医院盆底及产后康复中心相关活动内容至微信朋友圈即可免费体验骨盆仪修复两次;孕妇学校免费专家讲座及节日DIY手工活动等你来参与,提前在该院孕妇学校孕妈群报名,即可参加3月8日上午的活动,由妇幼专家为你讲解母乳喂养及乳房护理等知识。①5